

РОССИЯ, 129301, г. Москва, А/я 50, ул. Бориса Галушкина, д. 8/18, к. 61 Телефакс (495) 686-9046

26.08.2013 № 130826-A01

Об участии Компании «ALSTOM»  
в Международной программе «ЯКОНТО»  
при реализации «Проекта-А».

Председателю Совета директоров  
и Президенту Компании  
«ALSTOM» (Франция)  
Патрику Крону

## Уважаемый Господин Патрик Крон !

Как Президент и Собственник ООО «ЯКОНТО» (Россия, г. Москва) считаю нужным предоставить Вам информацию, которая может повлиять на последующую деятельность Компании «ALSTOM» с участием российских компаний в качестве деловых партнёров.

В российских средствах массовой информации были опубликованы статьи о том, что Федеральная антимонопольная служба России одобрила Ходатайство «Инжиниринговой компании «АЭМ-технологии» об аренде до 80% основных производственных мощностей ООО «Энергомаш (Волгодонск) – Атоммаш» для реализации перспективных проектов по крупномасштабному производству современного высокотехнологичного энергетического оборудования для атомных электростанций (АЭС) в России и за рубежом.

ЗАО «Инжиниринговая компания «АЭМ-технологии» (Россия, г. Санкт-Петербург) входит в структуру ОАО «Атомэнергомаш» (Россия, г. Москва), которое, в свою очередь, является дочерним подразделением Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» (Россия, г. Москва). Именно поэтому Совместному российско-французскому предприятию ООО «АЛЬСТОМ Атомэнергомаш» (г. Подольск Московской области) передали для целевых нужд производственные площади бывшего флагмана российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» (г. Волгодонск Ростовской области).

ООО «Энергомаш (Волгодонск) – Атоммаш» (г. Волгодонск Ростовской области) входит в Группу предприятий «Энергомаш», собственником которой является Гражданин России Александр Степанов. При соучастии Степанова и связанных «круговой порукой» высокопоставленных должностных лиц на федеральном, региональном и местном уровнях и их пособников в результате противоправной деятельности в период 1995–1999 годов АООТ «Атоммаш» было обанкрочено и как юридическое лицо ликвидировано.

Предприятию ЗАО «Концерн ЯКОНТО» (Россия, г. Москва), полным правопреемником которого является ООО «ЯКОНТО», и Российской Федерации принадлежало соответственно 28,5% и 30% акций АООТ «Атоммаш». В результате преднамеренного банкротства промышленного гиганта сама Россия как Государство и ООО «ЯКОНТО» были незаконно лишены своей собственности на десятки миллиардов долларов США.

Мне, как Учредителю и Собственнику ООО «ЯКОНТО», являющегося полным и единственным правопреемником МП (ТОО) Фирма «ЯКОНТО», МП «Торговый дом ЯКОНТО» и ЗАО «Концерн ЯКОНТО», было хорошо известно, что на самом деле происходило с АООТ «Атоммаш» при соучастии коррумпированных чиновников.

В течение 13 лет на обоснованные обращения ООО «ЯКОНТО» в адрес Высшего руководства России и правоохранительные, надзорные и контрольные органы по вопросу о проведении расследования умышленного банкротства АООТ «Атоммаш» приходили только безответственные отписки, содержание которых полностью противоречило друг другу, а также действовавшим Законам и Конституции Российской Федерации.

Если руководством и акционерами Компании «ALSTOM» будет проявлен интерес к взаимовыгодному долгосрочному сотрудничеству с ООО «ЯКОНТО», то я предоставлю строго конфиденциальную информацию по его деятельности и некоторые документы по перспективной многоотраслевой Международной программе «ЯКОНТО», предлагаемой к реализации либо через «Проект-А» с восстановлением статус-кво АООТ «Атоммаш», либо через «Проект-Б» с привлечением к Международным Судам и Трибуналам виновных членов неподконтрольной в России «правящей элиты» и действующих в их интересах безответственных перед Законодательством РФ должностных лиц и их пособников.

При заинтересованности Компании «ALSTOM» в осуществлении не имеющей аналогов крупномасштабной инвестиционной Международной программы «ЯКОНТО» на сумму в 1,3 триллиона \$ США от Вашей Компании не потребуется финансирование, так как уже имеются не афишируемые предварительные конфиденциальные договорённости с Ведущими зарубежными Компаниями и Банками о финансировании этой Программы.

Генеральный директор Госкорпорации «Росатом» Сергей Кириенко заинтересован в её акционировании и поэтому не заинтересован в восстановлении статус-кво АООТ «Атоммаш» из личных соображений, так же как и стоящие за ним «влиятельные лица». Восстановление статус-кво промышленного гиганта сорвёт планы ряда лиц из Высшего руководства России заполучить «за бесценок» акции «Росатома» при его акционировании, которые без имущественного комплекса бывшего АООТ «Атоммаш» не будут весомыми на Мировых рынках. Поэтому, не сумев договориться с Александром Степановым «об интересах», функционеры «Росатома» с участием «заинтересованных лиц» организовали через ОАО «Сбербанк России» уголовное дело, обвинив Степанова в мошенничестве.

Перечисленные в Заявлении ООО «ЯКОНТО» Президенту России Путину В.В. (от 15.08.2012 исх. №120815-А01) и (от 09.10.2012 исх. №121009-А01) факты противоправной деятельности должностных лиц и их пособников имеют документальное подтверждение, что, без сомнения, позволит привлечь Государственных преступников к Международным Судам и Трибуналам, так как в самой России этого сделать практически невозможно.

Вышеизложенная информация направлена Вам лишь для сведения и не предполагает от Компании «ALSTOM» каких-либо действий или участия в восстановлении моих нарушенных Прав как Гражданина России и Собственника ООО «ЯКОНТО».

Надеюсь, что предлагаемое Вам участие в реализации планетарной Международной программы «ЯКОНТО» заинтересует Вашу Компанию и её партнёров за рубежом.

При Вашей заинтересованности в моём деловом предложении о взаимовыгодном долгосрочном сотрудничестве предлагаю установить между нами прямой контакт.

*(Информация и ряд документов по деятельности ООО «ЯКОНТО» имеются на сайте WWW.YACONTO.RU и англо-русском сайте WWW.YACONTO.COM, созданного для ознакомления Мирового Сообщества, Общественности и Бизнеса.)*

**Жду от Вас сообщения на данное Обращение.**

**Приложение:** Пакет документов.

**С уважением,**

**Президент ООО «ЯКОНТО»**

Контактны:  
E-mail: yaconto@mail.ru,  
+7 (495) 686-9046, +7 (916) 930-8718  
Сайты: www.yaconto.ru, www.yaconto.com



**Сергей П. ЯКУНИН**